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Jedna z největších investic Západočeské univerzity v Plzni (ZČU) za poslední roky, oprava
koleje v Baarově ulici za 138 miliónů korun, skončila s posledním zářijovým dnem. 390
studujících se začalo stěhovat do nových pokojů ve středu 1. října. ZČU tak má znovu k
dispozici kompletní kapacitu kolejí.

Pouze jednolůžkové a dvojlůžkové pokoje a také jejich modernější vybavení jsou hlavní změny, se
kterými se otevřela jedna z budov kolejí ZČU po rok a půl dlouhé rekonstrukci. Pro studující je v
Baarově ulici připravených 110 jednolůžkových a 140 dvojlůžkových pokojů s vlastním sociálním
zařízením. Ceny se tam pohybují od 4 190 do 5 190 korun za měsíc, včetně energií.

Volná místa už k dispozici nejsou. „O ubytování se nám hlásili studentky a studenti už na jaře a v
létě, tedy ještě v průběhu oprav. Naplnili jsme kapacitu i přesto, že museli počítat s tím, že se budou
moci nastěhovat až 14 dní po začátku semestru,“ řekl ředitel Správy kolejí a menz ZČU Petr Jícha.

Budova z roku 1968 má nové zateplení, okna, topení, rozvody vody a kanalizace, elektroinstalaci i
systémy zabezpečení. Celkem rekonstrukce přišla na necelých 138 miliónů korun bez DPH. „Z 55
procent šlo o dotaci z Ministerstva školství, 45 procent jsme zaplatili z vlastních zdrojů ZČU,“
vysvětlila ředitelka Provozu a služeb ZČU Barbora Jánská. „Do opravených prostor se o podzimních
prázdninách vrátí také univerzitní školka. Ta musela být dočasně přestěhována do náhradních
prostor na kolejích na Klatovské třídě,“ dodala.

Vrácením koleje v Baarově ulici do nabídky má ZČU znovu dostatečnou kapacitu kolejí. „V době
rekonstrukce jsme museli žadatele o ubytování odmítat, chybělo nám 390 míst a například loni tak
zůstalo pod čarou asi 10 procent zájemců,“ doplnil Petr Jícha a dodal, že k tomu by už v následujících
letech docházet nemělo.

Západočeská univerzita v Plzni má k dispozici 10 kolejí s celkovou kapacitou 2 543 lůžek pro
studující. Stejně rozsáhlou opravou prošla v minulých letech i vedlejší kolej v Máchově 20. Univerzita
momentálně připravuje projekt na rekonstrukci další budovy, tentokrát na adrese Máchova 14-16.
Začátek oprav bude záviset na dostupnosti dotací.
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